
   Výroční zpráva MŠ Skrochovice 2024/2025 

 

 Do školního roku 2024/2025 nastoupilo do MŠ Skrochovice 13 dětí /5 děvčat a 8 chlapců/. 

V průběhu školního roku byly přijaty další čtyři děti – 3 děvčata a 1 chlapec. 

 

 Adaptační týden přinesl dětem seznámení se s novými kamarády, s prostory Mateřské školy a 

s pravidly soužití. První měsíc ve školce nám přinesl nečekané události. V 3. týdnu byla MŠ na tři dny 

uzavřena /vyhlášeno ředitelské volno/ a to z důvodu povodní/. 

Po návratu děti zpět do školky bylo tohle téma velmi aktuální. Děti se s námi dělily s neveselými 

zážitky, které prožily. 

 Roční období podzim nám vždy přichystá spoustu motivace k činnostem. S dětmi jsme 

navštívili kamarády v MŠ Brumovice. Zde nás čekalo divadelní vystoupení – Průzkumníci v Austrálii. 

Po letitých zkušenostech s tímto divadlem jsme si byly jisté, že tohle je to pravé. 

Podzimní paleta plná barev nám nabízí spoustu příležitostí k různým činnostem. Děti se seznámily 

s druhy ovoce a zeleniny, proběhla ochutnávka. Nechybělo ani tradiční pečení jablečného koláče. 

Tvořily z listí, podzimních plodů a využily všech nabízených možností. K podzimu jednoznačně patří 

akce „Lampiónový průvod – uspávání broučků“. Celý týden jsme připravovali s dětmi výzdobu – 

vyráběli jsme duchy, pavouky, dlabali dýně. Halloweenské dopoledne patří k oblíbeným. Děti 

přicházely do školky v maskách, plnily úkoly, soutěžily, tančily. Poté se vydaly na prohlídku místního 

hřbitova. Barevný listopad, padající listí je úžasná příležitost přemístit se do lesa a užít si hrátky tam. 

Na konci listopadu měly děti možnost nahlédnout do profese záchranářů. Vyzkoušely si první pomoc 

pod dohledem lékaře, byly seznámeny s vybavením sanitky. 

A hned poté máme plné ruce práce s organizací a chystáním výzdoby  na „Pouliční akci“, která se 

koná vždy první adventní „pátek“. Nácvik vánoční pohádky o narození Ježíška a vánočního tanečku 

nás pěkně naladí na předvánoční atmosféru. 

 

 První týden v prosinci byli pozváni všichni rodiče a rodinní příslušníci na „Mikulášskou 

besídku“ do hasičárny v Brumovicích. Děti vystoupily s vánoční pohádkou a tanečkem a pak 

netrpělivě očekávaly příchod Mikuláše a čerta. Touto akci se ve školce spustí příprava na Vánoce. 

Proběhlo vánoční focení dětí, školkou provonělo upečené cukroví. Hernu nám zdobil adventní 

kalendář a osvětlený vánoční stromeček. Advent nám přijeli zpestřit žáci ze ZŠ Neplachovice a to 

vystoupením s vánoční pohádkou. Vánoční besídka se neúprosně blížila a my očekávali příchod 

Ježíška a dárky pod stromečkem. 

 

 Nový rok jsme zahájili návštěvou místního kostela – prohlídka Betlému a zpěv koled. 

Očekávaný příchod třech králů. Zima nám přináší témata – Postavíme sněhuláka, Zvířátka a ptáčci 

v zimě, Zdraví a nemoci, Masopustní veselice. S dětmi se více zaměřujeme na zdravý způsob života – 

pohyb, rozvíjení obratnosti, dostatečný přísun vitamínů v podobě přípravy ovocných misek. 



Dostali jsme rovněž pozvání z MŠ Brumovice na vystoupení a ukázku živých papoušků. Bylo to pro 

děti něco nového a velmi zajímavého.  

Se zimou se loučíme „masopustní veselicí“ a průvodem v maskách po vesnici, kde nás vřele přivítají 

babičky dětí a důchodci ze Skrochovic. 

 

 A už nám klepe na vrátka jaro a my se těšíme. Přivítali jsme jaro vyhozením vyrobené Moreny 

do řeky. Jaro nám otevírá další možnosti, které chceme využít.  

Koncem března se vydáváme na výlet do dětské herny v Opavě. Následuje období před Velikonocemi 

– zdobíme školku, malujeme vajíčka, pečeme beránka. 

V letošním školním roce jsme měli možnost několikrát shlédnout divadelní představení. V dubnu nás 

čekalo maňáskové divadlo. 

Seznámily jsme děti se spoustou dětských knížek, obrázkových encyklopedii…a toto téma jsme 

zakončili návštěvou knihovny v Holasovicích. 

 Na konci dubna padlo rozhodnutí vydat se na průzkum na rozhlednu do Sosnové. Odvaha 

všech dětí byla neskutečná a všichni překonali strach a obavy a užili si krásné výhledy na rozhledně.  

V květnu jsme přivítali praktikantku z pedagogické střední školy, která si užila celý měsíc plánováním 

činností pro děti. Její nabídka byla pestrá a zábavná. Společně se naplánoval pěší výlet do Pustého 

Mlýna.  

 Měsíc červen byl jako již tradičně zahájen oblíbenou akci „šípkovaná – piráti a hledání 

pokladu“. Předškoláci se naučili orientovat v mapě Skrochovic, plnili úkoly a následně a úspěšně našli 

poklad na školní zahradě. Teď už ale všichni netrpělivě čekali na „velký výlet“ na dětské hřiště 

v Kravařích. S pohádkou „O kohoutkovi a slepičce“ se s námi a školním rokem přišli rozloučit 

kamarádi ze ZŠ Neplachovice. 

Školní rok byl zakončen akcí „Pasování na školáka“ na školní zahradě. Pozvání přijali rodiče a členové 

rodiny. V příjemné rodinné atmosféře jsme se rozloučili s šesti kamarády, kteří nastoupí v záři do 

základních škol. 


